KoMnoHeHTbl gnA cuctem
ynpaBfeH1A U aBToOMaTU3auuu
NoABUXHOW TEXHUKU

IIna noABUXHOU TeXHUKU

Cuctema ynpasivieHUa anqa NOABUMHON TEXHUKHU

B HacToAlee BpemA HEBO3MOXHO cede nNpeacTaBnTb
COBPEMEHHYIO TPAHCMOPTHYHO M NOABMXKHYIO TEXHUKY 0e3
3NEeKTPOHWKK. Bes anekTpoHHoro oBecneueHna Obino Obl
HEBO3MOXHO BbINMOMHEHWE MHOTMX BaXHbIX QYHKLMN.

B oTmMune oT 9nekTpoHUKK A8 NPOon3BOACTBa TOBAPOB
HapoAHOro nNoTpedneHna n “TMNMYHOro” NPOMbILLIEHHOIO
060pynoBaHMA, TaKOro Kak: yrnakoBOUHbIE MallUHBbI

U KOHBEeWeps.l, TPedoBaHUA K KOMMNOHEHTam /1A
aBTOMaTM3aLumn NOABMXKHON TEXHWKKU CYLLECTBEHHO BhILLIE.

Tpe6oBaH1A K 351EKTPOHHLIM KOMMOHEHTaM

KOMMOHEHTbLI A0/MKHbLI MPOXOAMTh TLATebHbLIA 0TOO0P,
rnaBHbIM 00pasoMm, U3-3a MOABEPXKEHHOCTH
OKCTPEMaSTbHBIM MEXaHUUYECKUM Harpyskam, Bbi3biBAeMbIX
yaapamu, Buépaumen 1 NpuMeHeHMEM B LUIMPOKOM
JuanasoHe Temnepatyp. HenocpeacteseHHoe BAUAHKE
rPA3SK, BNarv 1 BOAbl, YaCTO, HEM3OEXKHO B MOJEBbIX
yCNoBMUAX aKkcnayataumu. MNMostomy npubopam TpedytoTtcA
BbICOKME CTEMEHW 3alMThl M CrieumnasibHbIn 0TO0P
mMaTepuanos.

Kpome MexaHWyeckux yaapos v BO3AEWCTBHA
OKpYy)KatoLLen cpeabl, TakxKe creayeT npuHUmaTb BO
BHUMaHKE B/IEKTPOMArHUTHBIE MOMEXH, BO3AEUCTBYOWME
Ha OTAe/bHbIe YCTPOWCTBA M HA CUCTEMY B LIEIOM.

www.ifm.com/ru

658

OKcTpemanbHble yaapsl v BuOpaLmu:
HanéxHana padoTa YyBCTBUTESbHbIX
3/IEKTPOHHBIX KOMMOHEHTOB A0/HKHA ObiThb
rapaHTMpoBaHa Aaxe B CMIOXHbIX
YCI0BMAX, KaK HOopMa.

e

LLnpokni ananasoH nNuTaroLlmMx HanpaxXeHWn

1 nofoOpaHHble Mepbl 3aLUTsl 0OecneunsatoT
6esonacHoCTb PadoThl NPMOOPOB, AaXKe NPWU BOLLLIMX
kKonebaHuAX HanpAXeHWa B CUCTeMe reHepaTopa /
akkymynatopa. CunbHble KOHOYKTUBHbLIE M U3ydatoLme
NOMEeXH, Takxe, He AO/IKHbI OKa3blBaTh B/IMAHKWE Ha
®YHKLUMOHWPOBaHME.

3a nocneanve rogsl CAN-WMHa cTana cambiM YCNeLHbIM
cTaHaapTOM [A71A CoeaMHEeHWA YCTPOUCTB B CETb. B TO
BpPEMSA, Kak B MaCCOBOM MPOU3BOACTBE MacCaXMPCKMX
aBTOMOOWNEN UCMOMb3YOTCA CreuunabHble,
ONTUMW3MPOBAHHbIE W afanTUPOBaHHbIE MPOTOKObI,

B MOABWXHOW TEXHUKE CTas He3aMeHWMbIM MPOTOKO/
CANopen. CneundpuuHble ana npoussoanTenen nim
cneundpuuHbie oTpacneBble NPOTOKO/IbI, Kak, Hanpumep,
avarHocTtnyeckana nHopmauumAa asurarend no SAE J
1939, MoryT ObiTb BK/IHOUEHbI B MPOLIECC C MOMOLLLIO
LLTO30B.



KoMnoHeHTb! AnA cuctem
ynpaBneHusa U aBToMaTU3auuu
noABUXXHOW TEXHUKU

660 - 663

664 - 670

672 - 677

678 - 681

682 - 686

688 - 690

692 - 693

694 - 704

659



KoHTponnepbl HauanbHOro ypoBHA

CwucTema ynpaBneHua cepumn ecomatmobile Basic umeeT moaynbHoOe
WCMOJTHEHWE, OHA NPOCTa B MOHTaXe, HACTPOWKE M BbIroAHaA MO LiEHE.
Kpome HenocpeACTBEHHO QYHKLMIK ynpaBieHua, cuctema npeanaraet Takxe
KOHLIENTYa/IbHO HOBOE pelleHue No kabenbHOoM pasBoaKe W 3alluTe.

paduueckuit aucnnen No3BoONAET BUSyaIM3MPOBaTh PadouUne PEXUMBI
000pyA0BaHUA W BbIBOAUTL HA 9KPaH OMepaTuBHbIE CUCTEMHbIE COOOBLIEHNA,
Tpedytolme peakluy oneparopa.

BasicController 660
CrapTepHbiit Habop ecomatmobile Basic 660
BasicRelay 661
BasicDisplay 661
BasicDisplay XL 661
lNprHaaneHoOCTU ANA KOHTPONIEPOB Ha4yanbHOro YpoBHA 661 - 662
YepTtenu B popmarte CAD ana ckauMBaHuA Ha cauTe: www.ifm.com 663

8 X unppoBom 8 X unpposom
4 x ananorosbin (U/1) 8 x PWM-|
16 4 x YactoTa 8 x PWM 2xCAN 1 CRo411
4 x Peanctop 4 x H-mocT
12 x uM¢pposoW
4 x aHanorosblin (U/I) 8 X undposom
20 4 x YacTota 8 x PWM 2x CAN 2 CR0401
4 x Peanctop
12 x undpposon .
o 12 x unpposow
24 4 x ananorosaif (U/1) 2 x PWMH 2 x CAN 3 CR0403

4 x YactoTa

4 x Peanctop 10 x PWM

CrapTepHbli HaBop ecomatmobile Basic EC0400

S

www.ifm.com/ru

660


http://www.ifm.com/products/ru/ds/CR0411.htm
http://www.ifm.com/products/ru/ds/CR0401.htm
http://www.ifm.com/products/ru/ds/CR0403.htm
http://www.ifm.com/products/ru/ds/EC0400.htm

KoHTponnepsbl HayanbHOro
YPOBHA

BasicRelay - (Hesna ana 6 ctaHaapTHLIX aBTOMOOUBHLIX penie u 10 cTaHaapTHbIX
- npeaoxpanuTenen (6,3 MM) - 2 UCTOUHUKA NUTaHUA U 6 pacnpenenuTene nuTaHua - 4 CRO0421
cBo60/IHO BpallatoLmica

. 2,8" uBeTHOW aucnnen 5 KHonkw / cBeToanon B 1 x CAN 5 CR0451

320 x 240 nukcenen 1 Knaswwa kypcopa

4.3" UBeTHOW aucnnen 6 KHonku / cBetoanon

480 x 272 nukcenen 1 Knaswwa kypcopa B 1xCAN 6 CR0452

Kpbiwka - ana BasicController CR04xx n BasicRelay CR042x - Bk/1. KaBesbHbli yNIoTHUTE b EC0401
Kpbiwka - ana BasicController CR04xx - CHumok akpaHa ana BasicDisplay CR0451 - Bk/1. KaOesbHbIi YNIoTHUTE b EC0402
MoHTaxHan pama - anAa BasicDisplay CR0451 - naHens - Matepuan: Hepx. ctanb V2A EC0403
MoHTaxHan pama - anAa BasicDisplay XL CR0452 - naHens - MaTtepuan: Hepx. ctanb V2A EC0404

MOHTaXHbIM Habop RAM - Paamep wapa 1" (B) - Hanp. anA BasicDisplay - ana ucnonb3oBaHWA B KAYecTsBe NoACTaBKU -
Matepuan: MoHTaxHoe npucrnocobneHne: atoMMHUI aHOHOE OKCUAMPOBAHKUE, MOKPbLITUE YEPHOW aMasblo / MoHTaxHasA
nnacTvHa: aloMUHUI aHOAHOE OKCUAMPOBaHWE, MOKPbLITUE YepHOW aManbto / wap: PeavnHa / [depxatens ana aMcnnes:
nnactmacca Y€pHbii

EC0405

=

-
1
q.
o
o
y.

UepTemu Ha cTpaHuue 663

661


http://www.ifm.com/products/ru/ds/CR0421.htm
http://www.ifm.com/products/ru/ds/CR0451.htm
http://www.ifm.com/products/ru/ds/CR0452.htm
http://www.ifm.com/products/ru/ds/EC0401.htm
http://www.ifm.com/products/ru/ds/EC0402.htm
http://www.ifm.com/products/ru/ds/EC0403.htm
http://www.ifm.com/products/ru/ds/EC0404.htm
http://www.ifm.com/products/ru/ds/EC0405.htm

MOHTaXHbI Habop RAM - Pasmep wapa 1" - Hanp. ana BasicDisplay XL - anA ucnonb3oBaHuA B Ka4ecTBe NOACTABKM -
Martepuan: MoHTaxHoe npucrnocodneHue: amOMMHMM aHOAHOE OKCMOMPOBAHWE, NMOKPLITUE YepHOW aMasbio / MoHTaxHas

o o EC0406
nnacT1Ha: antoMUHUIA aHOAHOE OKCUAMPOBAHMUE, NOKPLITUE YepHOW amanbio / wap: PesuHa / Jepxartens ana aucnnes:
nnactMacca YepHbli
'_4/ JbxamnepHbii kabens - pasdopHbii - ana 2 BasicController CR04xx - UuTtepderic CAN - Bnok nutaHua - 0,5 m EC0451
” [DxamnepHbiid kadenb - pasbopHbiit - Ana 1 BasicController CR04xx v 1 BasicDisplay CR045x - UnTtepdperic CAN - Brnok
- EC0452
a7 nutanua - Pasbém M12 - 0,1 m
(V [xamnepHbii kabens - pasdopHbii - ana 2 BasicController CR04xx 1 1 BasicDisplay CR045x - Mutepgperic CAN - Brok
. EC0453
v &8 nutanua - Pasbém M12 - 0,5 m
[DxamnepHbiid kadens - pasbopHbiit - Ana 1 BasicController CR04xx # 1 BasicDisplay CR045x - UnTtepderic CAN - Bnok
- EC0454
nutanuA - Pagbém M12 - 5 m
//," [xamnepHbii kabens - pasdopHbii - ana 2 BasicController CR04xx 1 1 BasicDisplay CR045x - MuTepgperic CAN - Brok
< ey .. EC0455
L nuTanuA - Pagbém M12 - 5 m
L3
@ KoHHekTop - anAa BasicController CRO4xx - knemmbl - Knemmbl 1 KneMMHble KONOAKKU ANA NOMHOW 31eKTPUUYECKON pasBoaKM
. L) ) EC0456
L BasicController
Q 2 o Habop koHTakToB - AnA BasicRelay CR0421 - knemmsbl - [nA NoAHOW 3n1eKkTpuyeckon passoaku BasicRelay EC0457
Fols
[xamnepHbiid kadenb - pasbopHbiit - Ana 1 BasicController CR04xx u 1 BasicDisplay CR045x - Uutepderic CAN - Brnok
- EC0458
nuTanuA - Pagbém M12 - 10 m
CANfox - CAN/RS232-USB uHTepdeiic - lNMporpammupoBaHnue v auardoctuka cuctem CAN - 5V DC
o EC2112
(uepes USB- nHTepoeiic)
AnanTepHbiit kabens - ana CAN-uHTepderica CANfox - Anantep CAN:pasbem DIN, 6-nontocHbii / pagbem M12, 5- EC2113
nositocHbIn - Agantep RS-232: pasbem DIN, 6-nontocHbi / pasbem Sub-D, 9-nontocHbi - [nuHa kabena 1 m
. Habop nporpammmpytoumx kadenei - ans CAN-uHTepdeirica CANfox - KaBenb BasicController: DIN-wtekep,
6-nontocHaA/TMNoBanA KNeMMHan Koloaka Taimepa, 6-notocHbii - Kadenb BasicDisplay: pagbem DIN, 6-noitocHbIi /
o ~ EC2114
- Pasvem M12, 5-nontocHbli - UnTepderic CAN - MNuTatoLiee HanpaxeHne Yepesd OKOHLIOBAHHBIE Wbl C HAKOHEYHUKaMM -
[nvHa kabena 1 m -1 m
[Hesno ¢ kabenem - yrnoBon - 6es cuinkoHa - 6es rasioreHa - No30/04eHHble KOHTaKTbl -+ M12 coeauHuTeNb ¢ BCTPOEHHbIM EVC492
TEPMUHabHBIM pe3ncTopoMm WuHbl CAN (120 Om) - 5 m - Matepuan: kopnyc: TPU uépHbii / ynnoTHeHue: FKM
MporpammHoe obecnederne CoDeSys - ana KoHGUrypawumm, nporpaMmMmMpoBaHna U AMarHoCTUKK ifm KOHTPONNEPOB -
" L CP9006
— HeMmelkaa Bepcua - Bkatovaa DVD "Software, tools and documentation
fm—_ N
25
MporpammHoe obecneverne CoDeSys - ana KoHPUrypaumm, nporpaMmMmpoBaHna U AMarHoCTukK ifm KoHTPoNNepos - CP9008

aHrnuiickan BepcuA - Bkatoyaa DVD "Software, tools and documentation”

www.ifm.com/ru

662


http://www.ifm.com/products/ru/ds/EC0406.htm
http://www.ifm.com/products/ru/ds/EC0451.htm
http://www.ifm.com/products/ru/ds/EC0452.htm
http://www.ifm.com/products/ru/ds/EC0453.htm
http://www.ifm.com/products/ru/ds/EC0454.htm
http://www.ifm.com/products/ru/ds/EC0455.htm
http://www.ifm.com/products/ru/ds/EC0456.htm
http://www.ifm.com/products/ru/ds/EC0457.htm
http://www.ifm.com/products/ru/ds/EC0458.htm
http://www.ifm.com/products/ru/ds/EC2112.htm
http://www.ifm.com/products/ru/ds/EC2113.htm
http://www.ifm.com/products/ru/ds/EC2114.htm
http://www.ifm.com/products/ru/ds/EVC492.htm
http://www.ifm.com/products/ru/ds/CP9006.htm
http://www.ifm.com/products/ru/ds/CP9008.htm

KoHTponnepbl HauanbLHOro

YPOBHSA
YepTtemu B popmate CAD anA ckauMsBaHMA Ha cauTe: www.ifm.com
1 4
12,5 25,5 12,5 25,5
8,5 18, 8,5 18,
: = L
K1 Ké <12
fJ D0 0000 Derd 2 -
TE} b 0000 e
F2
1o igrum g
=} pooo
LE, o0 i lu
gle 5 glgl || L o o000 RLIQ S
T - N 15 perg pEra -
T2 b5 00 o
LE} D) A gggg PG @
0 Fo
=[3
ES
0
1A i
A - [ 80
o o | 79,7 265
ol ol 112 63,5
2 5
25,5 87,5 31,3 5
18, 58,6 12,3
- ﬁ _H
. —
3 0
o 2
=
of | |
P
gle 5 ° ° .
| - L
11,2
LED E» <7
6
E 1245 33,6
96,8 15,6 5,4
o
o a ) 1T
g
8 8 Smnll
M
> % Al
25,5 3 IN]
18 F 2
ﬁ 2 -
s
N\ L
L s
g2 X
ol
<

663



KoHTponnepbl BepxHero
YPOBHSA

Kabenb ana cepuitHoro uHTepdeica - 2 x 9 -nontocHuid D-SUB (mama) - 1:1 - ana noaknoyerna k MK, KoHUrypauum EC2063
1 3akauurBaHWA NPOLWKUBOK M 0OHOBNEHWH - [InuHa kabensa 2 m - ana PDM360

‘ KnemmHan kopobka ¢ NPy>XMHHbIMW 3aXHMamu - Hanp., A8 CTapToBoro Hadopa EC2032

1 2
225 247
% 2
| (25 TN 20| 15
I — Ji: 25,
[©) @] [©)
8 8|
S e
© — O O -

153

132

26

-
et 5

NG
N

%,

J

I

80

153

e

[

=
1oe
-y
|
®
I

669


http://www.ifm.com/products/ru/ds/EC2032.htm
http://www.ifm.com/products/ru/ds/EC2063.htm

KoMnoHeHThb! AnA cuctem
ynpaBfeH1A U aBToOMaTU3auuu
NoABUXHOW TEXHUKU

Yeptenu B popmate CAD ana ckaumBaHuA Ha cante: www.ifm.com

4 8
15 169,5 *' 15
43_ . 1ED 20 128,5%
) AL
& T
IIG | S\\
- ! \I
4 !
g ® T T
_ (e} [¢] | | b l— i —
5 g3
226*! 15
55 200,5*'
A bel
g
@\\
- \!
: \
g @
o] -
9
6
$15 247%! 15 3 H—
43 LED 20 206,5*" .
AD
© |
n° o s \
HH [y ] o\l
H ) |
aa Iy \I
@ - 2 E X12
= B ! [ 77777 ‘E 77777777 ‘ J—
el || || Y e e o]
h&n’ - o o |
7 8|8
]
l [LL]_;J“LL‘—WU J U J U . Q 2 3:| - i]
T I % E
I\
P/IN1 ]
223 ©
é |
- — — —— —— &
=== = ==
53
()
=) © g
-&- TR
198
45
- 10 LED
www.ifm.com/ru

670




KoMnoHeHThb! AnA cuctem
ynpaBfeH1A U aBToOMaTU3auuu
NoABUXHOW TEXHUKU

KoHcTpyKuma

OnucaHue

[xamnepHbii kabesnb - NPAMOK / NPAMON - 6e3 rasioreHa - N030/104YeHHbIE KOHTaKThl - 5 m - 5-nontocHbIi - Matepuan: PUR

LLiTekep ¢ kneMmamu - MPAMOI - 6e3 cuimnkoHa - 6e3 rajioreHa - KJeMMbl - M030/10YEHHbIE KOHTaKThI - Pagbém M12 -
5-nontocHblv - Matepuan: PA

[Hes3no ¢ knemmamu - NPAMoN - 6e3 cuIMKoHa - 6es3 rasioreHa - KNeMMbl - N030/104YEeHHbIE KOHTaKThl - Pagbém M12 -
5-nontocHelv - Matepuan: PA

LLiITekep ¢ kneMMamu - MPAMOI - 6e3 cuimnkoHa - 6e3 rajsioreHa « KJeMmbl - MO030/10YEHHbIE KOHTaKThI - Pagbém M12 -
4-nontocHeiv - Matepuan: PA

LLiTekep ¢ KnemMmamu - yrnoBom - 6e3 CuMKoHa - 6e3 rasoreHa - KNemmbl - No30/104eHHbIe KOHTaKTbl - Pagbém M12 -
4-nontocHbli - MaTepuan: PA

HarpyaouHo-paarpy3ouHbii Moayab - 12 V DC

HarpyaouHo-paarpy3ouyHbii Moaynb - 24 V DC

Pasbem ana knananos PWM ¢.Danfoss - knemmsl - Knemmbl

Pasbem ana knananos PWM ¢.Danfoss - Pagbém M12

” -’ AnanTepHbiii kabenb ana yctpoicte CAN ¢ pagbémom M12 (5-nontocHbii) - Hanp. CANmemory, CANremote unv gatumka

6/ yrna HaknoHa
"I

YepTtemu B popmate CAD anAa ckauMBaHUA Ha cante: www.ifm.com

2

Kon
ToBapa

E11594

E11506

E11511

E11504

E11505

EC2015

EC2016

EC2056

EC2088

EC2062

69 69

39

9
23
=y

3 5 \
L1 %[”D lefefeie|
g e T e ok =
io lejelelelic | Lol i
5 LED M12x1 5 LED Mi2x1 Q»L

www.ifm.com/ru

676



http://www.ifm.com/products/ru/ds/E11594.htm
http://www.ifm.com/products/ru/ds/E11506.htm
http://www.ifm.com/products/ru/ds/E11511.htm
http://www.ifm.com/products/ru/ds/E11504.htm
http://www.ifm.com/products/ru/ds/E11505.htm
http://www.ifm.com/products/ru/ds/EC2015.htm
http://www.ifm.com/products/ru/ds/EC2016.htm
http://www.ifm.com/products/ru/ds/EC2056.htm
http://www.ifm.com/products/ru/ds/EC2088.htm
http://www.ifm.com/products/ru/ds/EC2062.htm

Moaynu BBoaa/BbiBOAA

YepTtemu B popmate CAD anA ckauMsBaHMA Ha cauTe: www.ifm.com

3 6
226! 15
f— 69 55 2005
.
8 | ml r_1H r_1H - gﬁ A
gt | I 1 1T 1T 1 1 1 _ &
S \
227 ® '
205 ),
1\
[¢) \N 0 o]
®|® {@lHE] 5 iy 7
5 LED Mi2x1 6 © — |- :7
=i i s e NP
| 744
4 18 LED
163 /
60 J
———— I
Q© 'O ."@ FH \ﬁc] ol
1 e
O O, -
©-00 ]
i:(]) O:} 8 w2s
N 3 N 4 45
- %
5 * 8
% } M12x1
1 [=ln 1 01 il
R il |
mlt =) =
3 285 ;5 181
39
-
A
¥
et [0
5
132 {D
43 L/ED ] 38 220 15 AN
"
BEYY A <
_®
on ) 9
il
E E 190 32
i g
] o ) 0  Coooooooog
1 WL )
L ° o 0o Eoooososss
i ) GEp | P
.y o || ©
L

677



MoHTaxHoe npucnocobnenve - 231 mm - Cuctema kpenexa RAM - Pasmep wapa 1,5" (C) - Hanpumep, ana padounx
u avanorosbix moaynen PDM360 NG, PDM360, PDM360 compact nav PDM360 smart - ansa Mcnons3oBaHuA B KayecTse EC1413
noACTaBKM

YNnoTHUTeNbHaA Npoknaaka AnfA 3awuTsl OT BUOPALMM U BHELUHWUX BO3AEMCTBUIA - ANA padoumx U AManoroBbiX MOAY/IEN

PDM360 smart, PDM360 compact EC1450
Harpy3ouHo-pasrpy3ouHbii Moaynbs - 12 V DC EC2015
HarpysouHo-pasrpy3ouHblii Moayb - 24 V DC EC2016
BnoK nuTaHuA - CO CMEHHbIMU BUIKaMK (4NA pasdHbiX HaUuMOHabHbIX cTanaapTos: EU/UK/USA/AUS) - EC2059

Beixon 24 V. DC / 1000 mA

N 1 B

//. [DxamnepHbii kadenb - aAna padounx 1 auanorosbix Moaynei PDM360 NG - USB-pasbem ana BCTpauBaHUA B KOHCO/b Wu EC2099

o npuéopHyto NaHesb - 1,5 m

[bxamnepHbli kabens - npAaMon / npamoii - Ethernet - KpoccoBepHsbi natukopa - 2 m - Matepuan: PUR / PC E11898

\

-
N

53,4 192
109 46,4 152,4 . 466 _ 7

®
®
©)

91,5
157

165
1]

HeOLEEEEEE |

\/ Z N
LED 55

OO
@O
OIO]6)

www.ifm.com/ru

680


http://www.ifm.com/products/ru/ds/EC1413.htm
http://www.ifm.com/products/ru/ds/EC1450.htm
http://www.ifm.com/products/ru/ds/EC2015.htm
http://www.ifm.com/products/ru/ds/EC2016.htm
http://www.ifm.com/products/ru/ds/EC2059.htm
http://www.ifm.com/products/ru/ds/EC2099.htm
http://www.ifm.com/products/ru/ds/E11898.htm

Huanoroebie Moaynu / gucnneu

©

7,1 E = = =
qd \ [\\\‘ 1&-
Sve
(" [000000 ©
L ooloiddld o
a8l
e X
~ * ™~ *
— _LL — .
el4% 9l
r N A
QREQ@) QRRES
ooldldo N JdgloloH |
L a e
E v'L6 -

v'L6

681



85

70,1

58,4

10,8

3.8

2331

143

112,7

26

86,9

45

26,5

®

D)

1: McxoaHbi pasbém, 2: CoeanHeHus

www.ifm.com/ru

686

51,3

30,5

M12x1
———

ol

57
60

80

M12x1
————— -

45

@43

55

20,5

245

21,1
34,1

45,6




Kabenb ceasn CAN - [innHa kabena 2m nopt ana aucnnes; 9-koHT. D-SUB (Mama) - kabenb co CBOOOAHBIMK KOHLaMu
C HaKOHeYH1Kamu

Kabenb ana cepuiHoro uHTepdeinca - 2 x 9 -nontocHuii D-SUB (mama) - 1:1 - ana noaknoyerna k MK, KoHUrypauum
& ¥ 3aKauMBaHWA MPOLMBOK W 0BHOBNEHWI - [lnuHa kabena 2 m - anAa PDM360

4 USB-kabens - Tun A Ha Tvn Mini B - ana noaknoyerna K MK, KOHGUrypauum 1 3akaumBaHna NpoLIMBOK 1 OOHOBIEHMUN -
[nvHa kabena 1,8m - Hanp., ana CANmem

[Hesno ¢ kneMmamu - NPAMOK - 6e3 CUIMKOHa - 6e3 rasoreHa - KJeMMbl + NO30/104EHHbIE KOHTaKTh! - Pagbém M12 -
5-nontocHbIi - Matepuan: PA

EC2034

EC2063

EC2058

E11511

126
109 42

@
Ol 1mi
|

O

o ///7

n

107
120,5
1115

///AE

IN

© A

199

o\
O

91,4
138

12x1
O
O

www.ifm.com/ru

690

67
2 3 4 171,9
152,4
1: CeeToanoasbl, 2: rHe3no SMA, GSM aHTeHHa , 3: pasbém FME, -
GSM aHTeHHa, 4: Paszbem M12, 5-nontocHbIN \
2
132 .
119 N 1 ©
{ O O O 238 2
( 0
0oo0oo0o0 G\ E‘-



http://www.ifm.com/products/ru/ds/EC2034.htm
http://www.ifm.com/products/ru/ds/EC2063.htm
http://www.ifm.com/products/ru/ds/EC2058.htm
http://www.ifm.com/products/ru/ds/E11511.htm

KomnoHeHTbI ans
L[NarHOCTUKU U CEPBUCHOTO
obcnyxusaHun

691



MpeobpasoBaTenu curHana

Pelenne npodnem coemectumocTu. [peoBpasoBaTens curHana a4
00paboTku curHana oT JaTuyMKoB A1A NOAKOYEHUA K BBOAAM U BbiBOAAM
cucTembl ynpasnexdua uan moaynam CANopen.

Mpeo6pasosatenu u mogynu PWM 692

Yeptemu B popmate CAD ana ckauMBaHuUA Ha cante: www.ifm.com 692 - 693

PWM / ananoroseii moayns - PCB - Bxoa 24 V DC curban PWM - Beixoa 0..5 V DC 1 CR3001
PWM / aHnanoroseivi moaynb - PCB - Bxoa 24 V DC curtan PWM - Beixoa 0...10 V DC 1 CR3002
PWM / ananoroBbii moaynb - Koxyx - Bxoa 24 V DC curtan PWM - Beixoa 0..5 V DC 2 CR3003
PWM / aHanorosbivi Moaynb - kKoxyx - Bxoa 24 V DC curHan PWM - Beixoa 0...10 V DC 2 CR3004
Mpeobpasosatens DC/DC - Bxoa 18...36 V DC - Beixoa 10 V DC 3 EC2025

Moaynb namepeHua Toka ¢ KoHTposnepa "ecomat R 360" 4 EC2049

-
N

54

14
24,5
34

|1l

iy

42,5

www.ifm.com/ru

692


http://www.ifm.com/products/ru/ds/CR3001.htm
http://www.ifm.com/products/ru/ds/CR3002.htm
http://www.ifm.com/products/ru/ds/CR3003.htm
http://www.ifm.com/products/ru/ds/CR3004.htm
http://www.ifm.com/products/ru/ds/EC2025.htm
http://www.ifm.com/products/ru/ds/EC2049.htm

54

M1

42,5

MpeobpasoBatenu curHana

32

24,5

[ ik

45

X
e a0 otod o EBR:| [ronnnonny]

112

693



JaTuuku

[Hesno ¢ kadenem - NpaAMoit - 6e3 CUIMKOHA - Be3 rasioreHa - NososIoUeHHbIe KOHTaKThl - Pagbém M12 - 5 m - Matepuan:

kopnyc: TPU opaHxeBbivi / ynnoTHeHue: FKM EvC002
IHesao ¢ kabenem - NPAMON - 6e3 CUIMKOHa - 6e3 rasioreHa - No30/I04eHHble KOHTaKThl - Pagbém M12 - 10 m - Matepuan: EVC003
kopnyc: TPU oparxeBbivi / ynnoTHeHue: FKM

CxeMbl NOAKOUEHUA

LUseTta mun 3 5 7

BN KOPWUYHEBbIN

BU CUHUI !

BK SpHbT om— > o L

UEPHbIN BK o—— OUT2 >
P m-u_ 4 ouTtmeact :'é_
1 — L- 3 Data 3 L-
D—L-

BN

BU I -

100 %

57 75
36,5 2

I
o,

22

23 36 9 20,

T
210

60

45

M12x1

=
%
1
e | HN]

@ LED 5,3

 —
li}=
N
EHE |

36
4,5

701


http://www.ifm.com/products/ru/ds/EVC002.htm
http://www.ifm.com/products/ru/ds/EVC003.htm

KoMnoHeHThb! AnA cuctem
ynpaBfeH1A U aBToOMaTU3auuu
NoABUXHOW TEXHUKU

YepTtemu B popmate CAD anA ckauMsBaHMA Ha caWTe: www.ifm.com

3
52
‘, 57
|} 10
| = immE
1 H LTS
4
LED 4% 90°
4
64
81 (Lr\w 57
Sy | 53
=5 N M o
k=3) N i ol
N <
y 8,25 8 (] 8
g S g
@62, | [12.75 f =
LED 4 x 90° Sl
5
LED ; o
57
7 wv .
&}
i wl
i S -nj—ﬁfl ;}: x|
i QrL t 8
] =
W 7‘—
|
LED4x90° Y96 —=i%lm

1: CoeanHuTensHan BTynKa, pesbda M3, rnybuHa 5,8 MM, Makc.

MOMEHT 3aTaxku 1,2 HM (KpenexHbin BUHT Tvn 8.8), ecnu
naTyHHaA BTy/IKa B KOHTaKTe C OTBETHOM YacTblo

4]

2X
==

L

M12x1

24

I

s
)

]

M12x1

LED

M12x1

——

6
79
62
53 {
"j—ﬁ’[ T [X
g g 1 ¥ g
[l ¥
LED 4 X 90° o
7
79
62
48 5l
ol |
}Lﬁ'[ | i X
8 . 1 ¥ S
/Jle 1
LED 4% 90° 21
8
81
64
57
50
i H *
&= i
[1] L S
4
LED 4 X 90° 944

4]
T

LED 4 x 90°

www.ifm.com/ru

702




JaTuuku

YepTtemu B popmate CAD anA ckauMsBaHMA Ha cauTe: www.ifm.com

15 20
70 230
59 M12x1
57
40 0] o
EL f ﬁ?{
s I = ©
4 o ~
LED4X00°  f9% ﬂ I g
LED
24 m) <
16 "] Lws
5 |Gl
70
59
5573 1: BeHTtunauma, 2: YnnotHenne FPM / DIN 3869-14
4 = o 21
s s}
r = 230
LED 4xX90° f946 —miBlme M12x1
17
70 R
e ]
™
38 15 2 T _ﬁg
30 "’ ‘
i % Mew Il T
- wl 2215
J 3 e 1 L®27
sr jj 8
°© 5<— ~
Lep s S 1: MexaHW3M pasrpyski nasnenus, He npuberaiite
K MEXaHWUYeCKOW CUMe Ha MexaHWaMm pPasrpysku AaBieHuaA.
18
22
230
M12x1 230
M12x1
0
@
w0 2
8
LED
T = @)
240 & E Kk
{ M5 20 ewdl 1T
o[y o213 |
227
1: MexaHuam pasrpyskv gasnenus, He npuberaiite
K MEXaHWUUYeCcKOW Cuie Ha MexaHWam pasrpysku Aas/eHus., 23
2: YnnotHeHue FPM / DIN 3869-14
230
19 M12x1
230
M12x1
@l
IS
| T (Y
3 2 [l 2
[ I 8 e[ 117
2215
LED L®27

ﬂSO

g AG‘L‘P

o

M5

1: YnnoTtHenne FPM / DIN 3869-14

703




24

223,
_Iwnaxtl

65,1

o
|

o)/ [T

1: YnnoTtHenne FKM / DIN 3869-14, MoOMeHT 3aTaxku 25 Hwm

www.ifm.com/ru

704



